



Menu Osteria Del Cavallino Bianco

<u>https://piatti.menu</u> Viale Della Repubblica N. 7, Barberino Di Mugello I-50031, Italia, Barberino di Mugello, Italy









Un completo menu di Osteria Del Cavallino Bianco da Barberino di Mugello con tutti gli 16 piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. L'Osteria del Cavallino Bianco è un ristorante situato a Barberino di Mugello, in via Viale della Repubblica n. 7. Il ristorante ha ricevuto un punteggio di 80 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro, che analizza le valutazioni online e restituisce un voto percentuale di gradimento. Il locale è conosciuto per essere accogliente, informale, adatto ai bambini e ai gruppi. Le specialità offerte includono cucina italiana e mediterranea, con possibilità di pranzare, cenare e fare un boccone dopo mezzanotte.

Menu Osteria Del Cavallino Bianco



Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

TORTA DI FORMAGGIO

Vino

CHIANTI

Bevande Calde

CAFFÈ

Caffè

ESPRESSO

Pasta

RUCOLA

PAPPARDELLE

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

MEDITERRANEO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

CARNE

Ingredienti Utilizzati

PESTO

POMODORO

FUNGHI

SPINACI

TORTELLINI

Osteria Del Cavallino Bianco

Viale Della Repubblica N. 7, Barberino Di Mugello I-50031, Italia, Barberino di Mugello, Italy

Orari di apertura:

違gallery image

Fatto con piatti.menu